
 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan hubungan nilai keseluruhan, nilai per unit, dan banyaknya unit 

2. Menjelaskan harga beli, harga jual, keuntungan dan kerugian 

3. Menjelaskan hubungan harga beli, harga jual, dan persentase untung/rugi 

 

LANGKAH KEGIATAN 

1. Guru membuka pelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik berdo’a 

bersama sebelum memulai pembelajaran. 

2. Guru memberikan apersepsi untuk pembelajaran hari ini dengan petanyaan 

terkait aritmetika sosial. 

3. Guru memberikan motivasi tentang pentingnya mempelajari aritmetika 

social. 

4. Peserta didik diajak melihat tayangan materi tentang aritmetika sosial yang 

terdapat dalam laman youtube guru yang telah di download dan ditayangkan 

melalui google meet. Untuk lebih memahami peserta didik mengulangi 

materi tersebut melalui smartphone masing-masing dengan membuka link 

https://www.youtube.com/watch?v=ewpWFG05uU8 dan 

https://www.youtube.com/watch?v=DKu7lEoEPhw   

5. Peserta didik melakukan tanya jawab dengan guru dan teman 

6. Peserta didik memperhatikan demonstrasi guru untuk mengetahui cara 

mengerjakan soal yang berkaitan dengan aritmetika sosial terutama 

mengenai penjualan, pembelian, untung, dan rugi. 

7. Peserta didik mengerjakan soal latihan yang terdapat dalam modul halaman 

20 sampai dengan 21. 

8. Peserta didik dapat bertanya kepada guru Maupin berdiskusi dengan peserta 

didik lainnya jika mengalami kesulitan. 

 

MODEL PEMBELAJARAN 

Aktive learning berbasis TIK 

 

MEDIA YANG DIGUNAKAN 

Infocus, chanel youtube TV Edukasi 

 

SUMBER PEMBELAJARAN 

Buku Paket Matematika 7b, Modul pembelajaran7b 

 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI 

 Peserta didik merangkum materi kemudian mengisi soal latihan yang telah 

diberikan guru 

 Guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

 

PENILAIAN 

Tugas 

 Rangkuman hasil mempelajari teks di buku tulis masing-masing 

Quiz 

 Latihan soal 

 Halaman 21-23 
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IDENTITAS 

Satuan Pendidikan 

SMP Negeri 2 Cilawu 

 

Kelas 

VII (tujuh) 

 

Semester 

2 (dua) 

 

Alokasi Waktu 

3 x 45 menit 

 

Kompetensi Dasar 

3.9 Mengenal dan 

menganalisis berbagai 

situasi terkait 

aritmetika sosial 

(penjualan, pembelian, 

potongan, keuntungan, 

kerugian, bunga total, 

persentasi, bruto, neto, 

tara) 

4.9 Menyelesaikan 

masalah berkaitan 

dengan aritmetika sosial 

(penjualan, pembelian, 

potongan, keuntungan, 

kerugian, bunga total, 

persentasi, bruto, neto, 

tara) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ewpWFG05uU8
https://www.youtube.com/watch?v=DKu7lEoEPhw

